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     НАПОМЕНА: 
Основни правила за употреба на табелите по однос 

на распоредувањето на стоките/добрата според царин-
ската номенклатура, на кои стоки/добра се применува 
ослободување од данокот на додадена вредност во зем-
јата со право на одбивка на претходниот данок: 

Ако пред тарифен број/тарифен под број/тарифна 
ознака/глава, во втората колона од табелите од став (1) 
на овој член не е наведена ознаката „ех", тогаш за сите 
стоки/добра кои согласно Законот за царинската тари-
фа се распоредуваат во тој/таа тарифен број/тарифен 
под број/тарифна ознака/глава се применува ослободу-
вање од данокот на додадена вредност во земјата со 
право на одбивка на претходниот данок во смисла на 
член 24-г став (1) од Законот за данокот на додадена 
вредност. 

Ако пред тарифен број/тарифен под број/тарифна 
ознака/глава, во втората колона од табелите е наведена 
ознаката "ех",тогаш ослободувањето од данок на дода-
дена вредност во земјата со право на одбивка на прет-
ходниот данок во смисла на член 24-г став (1)од Зако-
нот за данокот на додадена вредност, нема да се приме-
нува за сите стоки/добра кои согласно Законот за ца-
ринската тарифа се распоредуваат во тој тарифен број/ 
тарифен подброј /тарифна ознака/глава, туку ослободу-
вањето од данок на додадена вредност во земјата со 
право на одбивка на претходниот данок, ќе се примену-
ва само за оние стоки/добра од тарифен број/тарифен 
подброј/тарифна ознака/глава кои се во согласност со 
текстот кој што е наведен во третата колона од табела-
та пред кои има симбол „*“. 

 
Член 3 

Со денот на отпочнување со примената на оваа од-
лука се до 31 мај 2022 година нема да се применуваат 
одредбите од член 2 став (1) точка 1 од Oдлуката за оп-
ределување на добрата и услугите кои подлежат на 
повластена стапка на данокот на додадена вредност 
(„Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр.293/21) кои се однесуваат на производите за човечка 
исхрана утврдени во член 2 на оваа одлука.   

 
Член 4 

Оваа одлука ќе се применува од 17 март до 31 мај 
2022 година. 

 
Член 5 

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“. 

 
Бр. 41-2230/1   Претседател на Владата 

12 март 2022 година на Република Северна Македонија, 
Скопје д-р Димитар Ковачевски, с.р. 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА 
СРЕДИНА И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ 

676. 
Врз основа на член 14 став (13) од Законот за про-

ширена одговорност на производителот за управување 
со посебните текови на отпад (*) („Службен весник на 
Република Северна Македонија“ бр. 215/21), министе-
рот за животна средина и просторно планирање, донесе 

 
П Р А В И Л Н И К 

ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО 
ЗА РЕГИСТРАЦИЈА НА ПРОИЗВОДИТЕЛОТ, 
ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА 
БРИШЕЊЕ ОД РЕГИСТАРОТ НА ПРОИЗВОДИ-
ТЕЛИ СО ПРОШИРЕНА ОДГОВОРНОСТ, ФОР-
МАТА И СОДРЖИНАТА НА РЕГИСТАРОТ ЗА 
ПРОИЗВОДИТЕЛИ СО ПРОШИРЕНА ОДГОВОР-
НОСТ, НАЧИНОТ НА ЧУВАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ 
НА РЕГИСТАРОТ, КАКО И ФОРМАТА И СОД-
РЖИНАТА НА ПОТВРДАТА ЗА РЕГИСТРАЦИЈА 
И ПОТВРДАТА ЗА БРИШЕЊЕ НА ПРОИЗВОДИ-
ТЕЛОТ ВО РЕГИСТАРОТ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИ  

СО ПРОШИРЕНА ОДГОВОРНОСТ (*) 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува формата и сод-

ржината на барањето за регистрација на производите-
лот, формата и содржината на барањето за бришење од 
Регистарот на производители со проширена одговор-
ност, формата и содржината на Регистарот за произво-
дители со проширена одговорност, начинот на чување 
и одржување на Регистарот, како и формата и содржи-
ната на потврдата за регистрација и потврдата за бри-
шење на производителот во Регистарот на производи-
тели со проширена одговорност. 

 
Член 2 

(1) Барањето за регистрацијата на производителот 
во Регистарот на производители за проширена одго-
ворност (во понатамошниот текст: Регистарот) се под-
несува до Управата за животна средина (во поната-
мошниот текст: Стручниот орган) во електронска фор-
ма преку електронско аплицирање на посебна интернет 
страница. 

                            
(*)

Со овој правилник се врши усогласување со Директивата 
2013/56/ЕЗ на Европскиот Парламент и на Советот од 20 ноември 
2013 година за изменување на Директивата 2006/66/ЕЗ на Европ-
скиот парламент и на Советот за батерии и акумулатори и за от-
падни батерии и акумулатори во однос на пласирањето на паза-
рот на преносливи батерии и акумулатори кои содржат кадмиум 
и се наменети за употреба во безжични електрични алати, како и 
батерии во форма на копче со ниска содржина на жива и за уки-
нување на Одлуката 2009/603/ЕЗ на Комисијата (CELEX бр. 
32013L0056) и Директивата 2012/19/EU на Европскиот Парла-
мент и на Советот од 4 јули 2012 година за отпад од електрична и 
електронска опрема. (CELEX бр. 32012L0019). 
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(2) Формата и содржината на барањето од став (1) 
на овој член се дадени во Прилог 1 кој е составен дел 
на овој правилник. 

 
Член 3 

(1) Врз основа на барањето од член 2 став (1) од 
овој правилник, со доставување на точни податоци 
преку интернет страницата автоматски се издава пот-
врда за регистрација на производителот во Регистарот, 
во електронска форма.  

(2) Формата и содржината на потврдата од став (1) 
на овој член се дадени во Прилог 2 кој се составен дел 
на овој правилник. 

 
Член 4 

(1) Производителите кои престанале со вршење на 
дејноста со која се врши пуштање производи на пазар 
или престанале да увезуваат како крајни корисници,  
производи од чија употреба се создаваат посебни теко-
ви на отпад согласно со прописите за посебните текови 
на отпад, поднесуваат електронско барање преку ин-
тернет страницата до  Стручниот орган за бришење од 
Регистарот.  

(2) Формата и содржината на барањето од став (1) 
на овој член, се дадени во Прилог 3 кој е составен дел 
на овој правилник. 

 
Член 5 

(1) По поднесување на барањето од член 4 став (1) 
од овој правилник, доколку производителот ги има ис-
полнето обврските за проширена одговорност на про-
изводителот, од страна на Стручниот орган во елек-
тронска форма се издава потврда за бришење на произ-
водителот од Регистарот. 

(2) Формата и содржината на потврдата од став (1) 
на овој член се дадени во Прилог 4 кој е составен дел 
на овој правилник. 

 
Член 6 

(1) Регистарот се води во електронска форма од 
страна на Стручниот орган според : 

- видот и категоријата на производот; 
- видот на отпадот за секој тек на отпад одделно 

што се создава од отпадниот производ, а кои се утврде-
ни во прописите за посебните текови на отпад и  

- видот на производителот по обем (производител и 
мал производител). 

 (2) Формата и содржината на Регистарот  се дадени 
во Прилог 5  кој е составен дел на овој правилник. 

 
Член 7 

(1) Регистарот се одржува од страна на Стручниот 
орган, со редовно ажурирање за секоја година. 

(2) Податоците од Регистарот се  заклучуваат  со  
електронски  потпис  на  овластеното службено лице и 
секоја промена треба да биде потврдена со електронски 
потпис од овластеното службено лице. 

(3) Податоците во Регистарот се чуваат седум годи-
ни согласно прописите за канцелариско и архивско ра-
ботење. 

 
Член 8 

Поднесувањето на барањето за регистрација и бара-
њето за бришење на производителот од Регистарот, из-
давањето на потврдата за регистрација и потврдата за 
бришење на производителот од Регистарот, како и во-
дењето, чувањето и одржувањето  на Регистарот ќе се 
врши по писмен пат до 30 јуни 2022 година. 

 
Член 9 

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник 
престануваат да важат Правилникот за формата и сод-
ржината на барањето за регистрација на производите-
лите кои пуштаат на пазар или увезуваат како крајни 
корисници во Република Македонија електрична и 
електронска опрема, формата и содржината на региста-
рот на производители кои пуштаат на пазар или увезу-
ваат како крајни корисници во Република Македонија 
електрична и електронска опрема, начинот на неговото 
водење и одржување, како и формата и содржината на 
потврдата за упис во регистарот („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.133/12 и 77/14), Правилни-
кот за формата, содржината и начинот на доставување-
то на барањето за регистрација на производителите кои 
пуштаат на пазар или увезуваат во Република Македо-
нија батерии и акумулатори, начинот на воспоставува-
ње на регистарскиот број, како и формата и содржина-
та и начинот на водење на Регистарот на производите-
ли кои пуштаат на пазар во Република Македонија ба-
терии и акумулатори („Службен весник на Република 
Македонија“ бр. 36/11 и 111/14) и Правилникот за фор-
ма и содржина на образецот и начинот на водење на 
евиденција на колективни постапувачи и на производи-
тели кои склучиле договор за преземање на обврски за 
постапување со отпадната опрема со колективен поста-
пувач („Службен весник на Република Македонија“ бр. 
13/14).  

 
Член 10 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-
лика Северна Македонија“. 

 
Бр. 13-1358/2 Министер за животна средина 

10 март 2022 година и просторно планирање, 
Скопје Насер Нуредини, с.р. 
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